

DÉCLARATION UE DE CONFORMITÉ



(Selon la norme EN ISO/IEC 17050-1)

DoC nr: 2023-00180 (Ver.: 2)

Nous, NEDIS, en tant que fabricant, déclarons que cette déclaration de conformité est émise sous notre seule responsabilité et appartient aux produits suivants

de la marque: **Nedis** et produit en: **China**

Numéro d'article NEDIS	Nom de l'article NEDIS
CCGB89100WT	Prise Murale Cat6
CCGB89110WT	Prise Murale Cat6
CCGB89120WT	Prise Murale Cat6
CCGB89130WT	Prise Murale Cat6
CCGP89100WT	Prise Murale Cat6
CCGP89110WT	Prise Murale Cat6
CCGP89120WT	Prise Murale Cat6
CCGP89130WT	Prise Murale Cat6

L'OBJET DE LA DÉCLARATION DÉCRIT CI-DESSUS EST CONFORME À:

Objet	Directive / Règlement	Norme (harmonisée)
RoHS	2011/65/EU + (EC)	IEC 62321
	2015/863	

SIGNÉ PAR ET AU NOM DE:

Nom, fonction

Date et lieu d'établissement: 's-Hertogenbosch, 14-05-2024

: Gard Moors, Compliance & Quality manager NEDIS

Nom du fabricant : NEDIS

Signature:

www.nedis.com

De Tweeling 28 - 5215MC